
アンケート内容 

 

１ 母からの意見 

  ・私自身が母から教わったことがないので、どう娘に伝えたらいいか分からなかったので、サ 

  ロンに参加できてよかった。 

  ・初めて参加させていただき、あたたかいリラックスした雰囲気の中で、娘と一緒にゆったり 

  といろいろな話しを聞けてとても良かった。いいきっかけをいただいた。 

  ・生理についてどう話したら良いか悩んでいたときにお話しをいただき参加した。子どもも内 

  容が分かったようなので安心した。準備を始めようと思う。 

  ・学校でも学びの場はあったようだが、何をどう学んだか親はきちんと分からず、今回親子で 

  一緒に学べてとても良かった。布ナプキンやアロマの使い方のお話し、とても参考になった。 

  ・とてもありがたい会を企画してくださり感謝している。娘は、話しをしやすいところとしに 

  くいところがあり、特に大人になっていくことに関わることはあまり話したがらないので、今 

  回で 100％というわけにはいかないとしてもとてもいい機会になった。二人で出かけることが 

  数える程しかないのでその点でも嬉しかった。 

  ・劇などを交えて、子どもにも分かりやすく楽しく体の変化について学ばせていただき感謝し 

  ている。実際にナプキンに触れながらやマナー、エチケットの話しまでお伝えくださったこと 

  が有意義だった。女性であることをポジティブに捉える事ができる学びの構成でとても良かっ 

  た。 

 

２ 娘からの意見 

  ・げきがおもしろかった。自分のからだのことがよく分かり、これからの人生が心配じゃなく 

  なった。 

  ・資料があって分かりやすかったし、ゲームがあってたのしかった。 

  ・とても参考になった。おしばいがすごかった。 

  ・今日サロンに参加して自分の体の事が分かって勉強になった。 

  ・生理の時どうすればいいのかということがよく分かったので生理の時あまり困らないと思う。 

  ・紙があってわかりやすかった。 

  ・血が出ても安心できると思った。 

 

３ スタッフからの意見 

  ・先生という立場でなく大人の先輩として子供や保護者と関われて思っていることなどを話せ 

  てよかった。 

  ・事前に説明会があってよかった。 



  ・劇がとてもおもしろく、分かりやすかった。 

  ・スライドや、音楽がステキだと思った。 

  ・非常に参考になった。 

  ・「女性としての自分を大切に」ということをあまり考えない人が、妊娠・出産となり困ると 

  いう場面を何度か目にしてきた。小学生という早い段階から、育てる環境である母親を含めた 

  性の教育をするということが、将来的にも本当に大切なことと実感した。 

  ・初めて参加したが、親子と一緒に自分自身も楽しめた。 

  ・もう少し、親子同士がどういう会話をしているのか、深く関わればよかった。 

  ・また、参加したい。 

  ・ディスカッションでそれぞれが話す時間をもう少し欲しかった。 

  ・貴重な機会だった。 


